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Empfehlenswerthe Festgeschenke
MlM '

sckt'll
welche in der

-

in Karlsruhe
vorräthig sind .

_ Weihnachten l867 .
Prachtwcrke .

Göthe - Gallerte . Göthe's Frauengestallen. Nach Zeichnungen W.
v. Kaulbach ' s in Phorographien.
Größe ll . L Blatt 8 ff .
Größe lV . 21 Blatt . 33 ft. ; einzeln ü 1 fl. 48 kr. ;

mit Tert von Spielhagen , in Album qeb. 36 fl.
Große VI . 21 Blatt . 10 fl . 30 kr. ; einzeln

'
L 36 kr. ;

mit Text von Spiel Hagen , in prachtvollem
Album 21 fl . ; in einfacheren Albums , ohne Text
L 14 fl ., 15 fl . .30 kr . ; einfach geb. 11 fl.

— 50 Blatt in Stahlstich mit Text von Pecht
und Ramberg. Eleg. geb . m . G . 27 fl . 36 kr .

Schiller - Gallerie . Nach Zeichnungen Kaulbach ' s u . A. in Pho¬
tographien . Größe II ., IV ., VI . und Mi¬
niaturalbum wie bei Göthc-Gallcrie.

— 50 Blatt irr Stahlstich mit Tert von Pecht und
Ramberg. Eleg. geb . m . G . 27 fl . 36 kr.

Schiller ' s Gedichte . Jubiläumsausgabe mit Photographien und Holz¬
schnitten. drosch. 48 fl., prachtvoll geb. 61 fl. 30 kr.

Göthe ' s Faust. Mit Zeichnungen von Seibertz. Fol . Cart . 32 fl. — kr.
— Dasselbe , Hvlzschnittausgabe. 8. Geb. 6 fl. 12 kr.
— Remecke Fuchs mit Zerchnungen von W. v. Kaulbach , auf

Holz gez. von I . Schnorr . Geb. 4 fl . 36 kr .
Herder ' s Cid , mit Randzeichnungen von Neureuther. Geb. 7 fl . 54 kr .
Dresdener Gemäldcgallerie . Die vorzüglichsten Meisterwerke der¬

selben photographirr von Hanfstengel.
I . Ausgabe L Blatt 5 fl. 24 kr .

Elegante Mappen dazu 6 fl.
II . Ausgabe ü Blatt 2 fl . 42 kr .

Elegante Mappen dazu 3 fl. 36 kr.
Auswahl von 20 Blatt , eleg. geb. 70 fl.

III . Ausg . Vifi,k.-F . 30 Blatt , ä Blatt 36 kr.
In elegantem Album 15 fl.

Deutsches Leben in Liebem . 62 Bogen Tert mit 30 in Farbendruck
ausgcführten Arabesken. 4 . Geb. m . Goldschn . 31 fl. 30 kr.

Deutsches Leben im Glauben , geb . 31 fl. 30 kr .
Lied , deutsches , in Ton und Bild . Jllustrirt von Gräfin Saint -Genois -

Stolberg . 1 Lief . 10 fl. 48 kr .
Stilke , das Jahr in Blüthen und Blättern . Tert von E . Geibel und

G . z. Putlitz . 12 Blatt . Eleg. geb. 27 fl. — kr.
— Hauschronik , mit Tert von Hossmann von Neuborn und 12

chromolithographirten Jllustr . Prachtband . 21 fl . 36 kr.
— Eine Reise in Bildern . 18 Blatt . Geb . . 30 fl. 30 kr.
— Die christlichen Feste . 8 Blatt . Geb . 16 fl . 12 kr.
— Hauslaub . Lieder und Bilder für ' s Haus . Ged . 20 fl. 24 kr .

Fehovablumen . Biblisches Alphabet von Julie von Buddenbrock. Geb.
21 fl . 36 kr .

In Aarben-
9 fl . — kr.
4 fl . 40 kr .

11 fl. 12 kr.
3 fl. 36 kr.
3 fl. 36 kr.

15 fl . 45 kr .
54 kr .

! —

Bussy , Rose , lose Blatter aus Heine's Buch der Lieder .
-druck nach Original -Aquarellen derselben .

Schrödter , in Freud und Leid. I -, II . Sammlung ä
— Dasselbe , compl. in eleg. Mappe.
— Vatemnser . 9 Blatt . Ausg. für Protestanten.
— dlo. dto . dto . Katholiken.
— lim Lieb' und Kunst, in eleg. Mappe
— Kindergebete
— Ermuthigung 1 fl . 27 kr., geb . 1 fl. 48 kr.

Argo , Album für Kunst und Dichtung. Eleg. geb. 6 fl. — kr .
Deutsches Künstleralbum . Jahrg . 1868 . Geb . mit Goldschn .

13 fl. 30 kr.
Deutsche Kunst in Bild u. Lied. Jahrg . 1868 . Geb . mit Goldschn .

9 fl. - kr.
Blätter und Blüthen deutscher Poesie und Kunst . Eleg. geb. 12 fl . — kr.
Album für Deutschlands Töchter . Mit Illustrationen in Holzschnitten.

Eleg. geb.
"

6 fl. 18 kr.
Deutsche Lieder in Volkes Herz uns Mund . Mit Illustrationen in

Holzschnitten. Eleg. ged. 6 fl. 18 kr. und 10 fl. 48 kr.
Wcndt , deutscher Balladenschatz . Mit Illustrationen . 6 fl . 36 kr.
Richter - Album . Geb. 10 fl. 48 kr .
Richter , für 's Haus : Frühling . 3 fl. 36 kr . und 2 fl. 42 kr.

— Sommer . 3 fl . 36 kr. und 2 fl . 42 kr .
- Herbst.

" " " " " -
— Winter .

Hermann und Dorotbea.
der Sonntag .
Schiller's Lied von der Glocke.
Beschauliches und Erbauliches .
Neuer Strauß für's Haus .
bezauberte Rose. Jllustrirte Prachtausgabe mit Holzschnitten.

43 fl. 12 kr .
Reber , Denkmäler Roms . Geb . 43 fl. 12 kr.
Gallerte zu Göthe 's Faust . Geb. 7 fl. 12 kr.

Bernay , Palästiua . Neues Album des heiligen Landes. Geb . 16 fl.
Rückert , Liebessrühling. Prachtausg . Geb . 17 fl . 30 kr .
Enhuber , deutsches Volksleben. 13 Photographien nach Meyr 's Er¬

zählungen aus dem Ries . Geb. 43 fl . 48 kr.
Bodenstedt , Album . Geb . 7 fl. 48 kr^
Hübner , Frauenliebe und Leben . Geb. 20 fl . 24 kr.
Uhland , Gedichte . Pracht -Ausgabe. Geb. 24 fl . — kr.
Simrock , Nibelungenlied, mit Zeichnungen von Schnorr v . Carolsfeltü

Geb . 13 fl . - kr.
Scheffel , Juniperus . Jllustrirt von v. Werner. Geb. S fl. 30 kr .
Illustrationen zu Scheffel, Aventiure, von Werner, geb . 17 fl . 30 kr .

Schulze
Geb.

3 fl. 36 kr. und 2 fl. 42 kr.
3 fl. 36 kr . und 2 fl . 42 kr.

1 fl. 12 kr .
4 fl. 30 kr.
4 fl . 48 kr.
5 fl. 24 kr.
4 fl. 30 kr.

Fcstgcschmkc für Erwachsene :

3 fl. und 5 fl. 24 kr .
3 fl . 36 kr .

Okt. Ausg . 3 fl. — kr .
1 fl . 27 kr .
2 fl . 20 kr .
2 fl. — kr .
2 fl. — kr .
2 fl . 54 kr.
1 fl . — kr .

2 fl . 24 kr. u . 6 fl . 54 kr.
4 st. 12 kr .

Geb. 4 fl. 3 kr .
Kunst und Künstler des 16.— 18 . Jahrhunderts . 3 Bände .

I . Bd . 5 fl. 24 kr. II . Bd . 6 fl. 36 kr . III . Bd. 6 fl. — kr .

Album der neuern deutschen Lyrik. M . A.
Album einer Frau .
Arndt ' s Gedichte . M . A. 4 fl. 3 kr .
Arnold , Perlen deutscher Dichtung. Geb.
Auerbach , Edelweiß. Geb.

— Barfüßcle . Ged.
— Joseph im Schnee. Geb.
— Dorfgeschichten . 6 Bde. Geb .
— Schatzkästlein . Geb .
— Auf der Höhe . 3 Bde. Geb.

Barthel , Nationalliteratur . Geb.
Becker , Charakterbilder aus der Kunstgeschichte .

M . A. 2 fl. 42 kr .
1 fl. 21 kr. Cart . 45 kr .

2 fl. 3 kr.

M . A.

Weltgeschichte . 18 Bde . Geb.
Berlepsch , die Alpen . Geb.
Beyschlag , aus dem Lebm eine « Frühvollendeten.
Bilder ohne Rahmen . M . A. Geb.
Blanc ' « Handbuch des Wissenswürdigsten. 3 Bde.
Blüth en und Perlen deutscher Dichtung. 3
Bock , das Buch vom gesunden und kranken Menschen .

Supplementband dazu

Geb.

28 fl. 30 kr.
1 fl. 48 kr.
4 fl. 12 kr .
2 fl. 20 kr .
9 fl . — kr .

fl . und 3 fl. 36 kr .
Geb. 3 fl. 36 kr.

1 fl. 27 kr .

Bodenstedt , Lieder des Mirza Schaffh.
Diamant - Aug . Geb.

— epische Dichtungen . M . A.
Brachvogel , Narciß . M . A .

— Adelbert vom Babanberge .
— der Usurpator . M . A.
— rheatralische Studien .

Brehm und Roßmäßler , Thiere des Waldes. Geb .
Büchner , Dichterstimmen. Geb .
Burmeister , Geschichte der Schöpfung.
Byron , Werke , übers, von Nötiger. 8 Bde

— übers, von Gildemeister. 6 Bde.
— 4Vork». 5 Bde. Geb.

Chamisso , Gedichte. M . A .
Classiker , deutsche , des Mittelalters , herausg. von Pfeifer.

I . Walther von der Vogelweidc . Geb .
II . Kudmn . Geb.

III . Nibelungenlied. Geb.
IV . V . Hanmann von der Au. I . II .

— des 16 . Jahrhunderts . I . Geb.
— des 18 . u . 19. Jahrhunderts , ü Bd.

Compatz auf dem Meere des Lebens . Geb.

Geb.

1 fl. 57 kr.
1 fl . 57 kr .
2 fl. 6 kr.
1 fl . 27 kr .

15 fl. 36 kr.
3 fl. 36 kr.
4 fl. 48 kr.
5 fl. 24 kr.

Geb. 9 fl. — kr.
7 fl. - kr.
5 fl. 24 kr .

2 fl. 24 kr .
2 fl. 24 kr .
2 fl . 24 kr .

Geb . » 2 fl. 24 kr .
2 fl. 24 kr .

36 kr.
2 fl. 42 kr.

I



Conversationslexikon , Brockhausisches . 16 Bde. Geb. 45 fl. — kr.
— — dto. neue Auflage, so weit erschienen ,

s Bd . G -b . 3 fl . 36 kr.
— — dto. kleines , 4 Bde. Geb . 14 fl . 24 kr.
— — Meyer's . IS Bde. Geb . 67 fl . 30 kr.

Picrer ' s , 19 Bde . Geb . 68 fl . t2 kr .
Geb. 3 fl . 36 kr .

6 Bde. 18 st. kr.
3 Bde. Geb. 10 fl. 12 kr.

Dorumer , Elemente der Musik. Geb . 5 fl . 3 kr.
Duller , Geschichte des deutsch . Volks. 2 Bde. Geb. 4 st . 30 kr . u . 7 fl. 12 kr .
Eckardt , Vorschule der Aesthetik . 2 Bde. Geb. 11 st. 43 kr.
Eichendorf , Aus dem Leben eines Taugenichts . M . A. 1 fl . 48 kr .
Evanaeline , v . Lonafellow. A. d . Engl , übers. v.Nickles . M . A . 2fl . 12kr .

' . . ^ ' 3 fl. 1 fl. 12 kr. und 42 kr .

Dante , görtl. Komödie.
Dittmar , Weltgeschichte .
Döll , Flora von Baden .

Feuchtersleben , Diätetik der Seele .
Fichte , Lichtstrahlen aus seinen Werken.
Förster , Vorschule der Kunstgeschichte . Geb.
Frauenbrevicr . Geb.
Freiligrath , Gedichte . 8. Geb . 2 fl . 12 kr. M . A .
Frey tag , die Valcnüne . M . A.

—
'

die Fabier . M . A.
— die Journalisten . M . A.
— dramatische Werke in einem Band .
— Soll und Haben. 2 Bde. Geb.
— Bilder aus d . deutsch . Vergangenheit . 2 Bde . Geb
— Neue Bilder aus dem Leben des

fl .
' 48 kr.

fl. 3 kr.
fl . 30 kr.
fl . 30 kr .
st. 48 kr .
st . 24 ' kr.

2 fl. 24 kr.
3 fl . 18 kr .
3 fl . 12 kr.
6 fl . 9 kr .

deutschen Volkes . Geb.
S fl. 24 kr .

— Technik des Dramas . 2 fl . 42 kr .
— die verlorene Handschrift. 3 Bde. Geb. 9 fl. 27 kr.

Aus dem Mittelalter . Geb. 4 fl . 42 kr.
— Vom Mittelalter , zur Neuzeit. Geb. 3 fl . 48 kr.
— Aus dem Jahrhundert der Reformation . Geb. 3 fl . 21 kr .
— Aus dem Jahrh . des großen Krieges. Geb . 4 fl . 15 kr.
— Aus neuer Zeit . Geb. 4 fl. 15 kr .

Fromme Minne . Geb . 3 fl . 6 kr .
Geibel , Gedichte. i Nr ^ . ^ zst ^ ^ ^ Ausg . Geb . ü2 fl . 12 kr .

- neue Gedichte . und 2 fl. 20 kr .
— Juniuslieder . 1

Gerock , Palmblätter . M .A . 2 fl . 24 kr .
— Pfingstrosen. M .A. 2 fl . — kr.
— Blumen und Sterne . M .A. 2 fl. 30 kr.

Gervinus , Shakespeare . 2 Bde. Geb. 6 fl . 36 kr .
— Geschichte der deutschen Dichtung . 5 Thcile. 16 fl. 12 kr.

Giesebrecht , Gesch . d . deutsch . Kaiserzeit. 1 .—3. Bd. 3 . Abth. 21 fl . 9 kr.
Gödeke , Gruudr . z. Gesch. d. deutsch. Dichtung . I . II . III . 1 . 9 fl. 15 kr .
Görling , Geschichte der Malerei . Geb . 6 fl. 18 kr.
Güthe . siimmtliche Werke , complet und i» Einzelausgaben zu den

verschiedenste » Preisen .
Gotisch all , Blüthenkranz neuer deutscher Dichtung . M . A . 3 fl . 36 kr .
Grimm , deutsche Sagen . 2 Bde. 4 fl . 48 kr.
Grube , geographische Charakterbilder. 3 Bde. Geb. 7 fl . 36 kr .

« — Charakterbilder der Geschichte und Sage . 3 Bde. Geb. 6 fl . — kr.
— Taschenbuch der Reisen. Geb.

Guhl u . Koner , das Leben der Griechen und Römer .

Hackländer , gesammelte Werke . 48 Bde.
— ' Humorist. Schriften . 6 Bdchcn.

Hammer , aus stillen Wegen. M . A.
— fester Grund . M . A .
— lerne , liebe, lebe . M - A.
— schau um Dich . M . A.
— unter dem Halbmond . M . A.
— zu allen guten Stunden . M . A.
— Leben und Heimath in Gott . Ged.

Hauff ' s sämmtl . Werke . 5 Bde. Geb. 4 fl . 48 kr ., 5 fl
— Lichtenstein . Geb.

Hauslerikon . 6 Bde.
H äusser , deutsche Geschichte. 4 Bde. Geb.

—' Geschichte d. sranz. Revolution v. 1789—1799 . Geb. 5 fl. 42 kr.
Hebel , Schatzkästlein. 28, 36 , 43 kr.

— allemaunische Gedichte . M . A . 48 kr. , 54 kr. und 1 fl. 45 kr.

7 fl. 12 kr .
Mit Jllustr .

7 fl. 12 kr.
28 fl . 48 kr.
4 fl. 12 kr.
1 fl . 48 kr .
1 fl . 48 kr.
1 fl . 48 kr .
1 fl . 48 kr .
1 fl. 48 kr.
1 fl . 48 kr.
3 fl. 36 kr.

24 kr . u . 9 fl .
2 fl . 42 kr.

21 st. 36 kr .
15 fl. 12 kr.

Heine , Buchd . Lieder . M . A.
— neue Gedichte . M . A.
— Romanzero . M . A.

Heine 's Werke . 18 Bde . Geb.
Herder , der Cid. M . A.
Hettner , Literaturgeschichte des 18. Jahrh . I .— III . Bd.

3 fl. 36 kr .
3 fl . 36 kr.
3 fl . 36 kr.

19 fl . 30 kr.
1 fl. 24 kr.

1 . 2 . Abth.
19 fl. 12 kr.

3 fl . 36 kr.
2 fl. 48 kr.
4 fl . 18 kr.

Heyden , Wort der Frau . Geb.
Heyse , Novellen. M . A . 1 . Bd . 2 fl. 42 kr. 2 . Bd.

3 . Bd . 3 fl . 15 kr . 4 . Bd . 4fl . 18kr . 5. Bd.
6 . Bd . 4 st . 18 kr. 7 . Bd . 4 fl . 18 kr.

Homer ' s Werke . Uebersetzt von I . H . Voß. 2 Bde. Geb. 1 fl. 36 kr.
und 2 fl. — kr .

Humboldt , A . v . , Kosmos . 4 Bde . Geb. 4 fl . 18 kr. u . 12 fl. 54 kr.
— — Ansichtender Natur . 2 Bde. 54 kr. u . 2 fl . 20 kr .

Humboldt , W . v. , Briefe an eine Freundin . 8. Geb. 4 fl. 48 kr.
— - Dasselbe. 2 Bde. Geb. 9fl . — kr.
— — Lichtstrahlen, v. Elisa Maier . Geb. 2 fl. 24 kr.

Kerner , Gedichte . M . A . 4 fl. 30 kr.
— Winterblüthen . M . A. Ist . 45 kr.

Kinkel , Gedichte . M . A. 4 fl. 30 kr .
— Otto d . Schütz. M . A . 1 fl . 24 kr .

Kobell , Pfälzische Gedichte . Okt. Ausg . Geb. 1 fl. 12 kr.
— hochdeutsche Gedichte . M . A. 2 fl. 24 kr.

Kobell , neuere Gedichte . M . A . 1 fl. 36 kr.
— Oberbayerische Gedichte . Geb. M . A. 3 fl . 12 kr. 1 fl . 48 kr.

Körner , Th . , sämmtliche Werke . 4 Bde. Geb. 2 st. 48 kr. u . 3 fl. 48 kr.
— Dieselben in 1 Bd . Geb . 2 fl . 12 kr .
— Lever und Schwert . M . A . 1 fl. 12 kr.

Kreyssig , Shakespeare . 3 Bde. 10 fl . 48 kr .
— Vorlesungen über Göthe's Faust. Geb . 3 fl . '— kr.

Kugler , Handbuch der Kunstgeschichte . 2 Bde.
' Geb. 13 fl. 48 kr.

Kurz , Schillers HeimathHahre . Geb . 3 fl . 24 kr.
— Geschichte der deutschen Literatur . 3 Bde. Geb . 26 fl . — kr.

Lembke , populäre Aesthetik . Geb . 5 fl . 15 kr.
Lenau , Gedichte . M . A . 4 fl . — kr. 8 . Geb. 1 fl. 48 kr .

— epische Dichtungen . Geb. — fl . 54 kr.

Lrssing ' s sämmtliche Werke, eomplet und in Einzelausgabe « zu de»
verschiedensten Preisen .

Lewes , Göthe's Leben . 2 Bde. Geb . 4 fl . 12 kr.
Ling g , Gedichte. M . A. , 3 fl. 24 kr.
Löschte , zu Herzensfreude und Seelenfrieden . M . A. 4 fl. 15 kr.
Lübke , Grundriß der Kunstgeschichte . Geb. 6 fl . — kr.

— Abriß der Geschichte der Baukunst . 2 fl. 24 kr.
— Denkmäler der Kunst. Volksattsgabe. Geb. 13 fl, 30 kr.
— Geschichte der Plastik . Geb. 11 fl . 24 kr. -
— Geschichte der Architektur. Geb. 12 fl . — kr,

Lützow , Kirchenbaukunst. 6 fl. — kr.
Naoaulax , Iristsrzt ok bmxlanü . 10 vn' s . Geb . 11 fl . 30 kr.
Macaulay , Geschichte von England . Erste illustrirte Volksausgabe .

Deutsch von Beseler. 8 Bde. Geb . 16 fl . 48 kr .
Masius , Naturstudicn . 4 fl. 3 kr.

— Dasselbe, mit 14 Jllustrarionen . Geb . 8 fl . 48 kr.
Mayer , deutsche Gesch . für das deutsche Volk . 2 Bde. Geb. 6 fl . 12 kr.
Mendelssohn ' s Briefe. II . Bde. Geb. 9 fl. 18 kr.
Menzel , Geschichte Europas . 2 Bde. 4 fl . 12 kr.

— Deutsche Geschichte . 5 Bde. Geb. 10 fl . 12 kr.
— Geschichte der letzten 120 Jahre . 6 Bde. 9 fl . — kr .
— Geschichte der letzten 40 Jahre . 4 fl . 12 kr.
— Der deutsche Krieg von 1866 . 4 fl . 12 kr .
— Deutsche Dichtung . 3 Bde. 8 fl. — kr.

Mommsen , römische Geschichte . 3 Bde. 8 fl. .42 kr.
Monod , weibliches Leben . M . A . 1 fl . 30 kr .

das Weib. M . A . 54 kr . P . A . 2 fl . 24 kr .
Mörike , Idylle vom Bodensee . M . A . 2 fl . — kr .
Nadler , Gedichte . Geb . 1 fl . 12 kr. , 1 fl. 24 kr. und l fl. 30 kr.
Nibelungenlied , v . K . Simrock . 1 fl. 12kr ., 2 fl. 12 kr. u . 3 fl. 30 kr.
Oltrogge , Geschichte der deutschen Dichtung . Geb. 4 fl . 12 kr.
Otto , Heidelberg, sein Schloß und seine Pfalzgrafen . Geb. 1 fl. 18 kr.
Overbeck , Pompeji . Geb. 12 fl. — kr .
P all es ke , Schillers Leben. 2 Bde. Geb. 4 fl . 21 kr.
Perthes , Friedrich Perthes ' Leben . 3 Bde . Geb . 7 fl. 12 kr .

— politische Zustände und Personen in Deutschland zur Zeit der
französischenHerrschaft. 4 fl . 6 kr.

Petiscus , der Olymp . Geb . 2 fl . 24 kr .
Pharus am Meere des Lebens. Anthologie für Geist und Herz, von

Coutelle. Eleg . geh . 2 Serien ü 4 fl . 12 kr .
Polko , Dichtergrüße . Auswahl neuerer deutscher Lyrik . Mit Jllustr .

Eleg . geb .
' 3 fl . 36 kr .

— musikalische Märchen . 2 Bde. Geb. 7 fl. 39 kr. und 8 fl . 6 kr.
Redwitz , Amaranth . M . A . 2 fl. 42 kr .

— Philippine Welser. M . A. 2 fl . 20 kr .
— Zunftmeister von Nürnberg . M . A. . 2 fl . 20 tr .
— der Doge von Venedig. M . A. 2 fl . 20 kr .

Reichenau , aus unfern 4 Wänden . Jllustrirt von Pletjch. 6 fl . — kr.
Riehl , die Familie . Geb . 1 fl . 36 kr . und 3 fl . 9 kr .

— die bürgerliche Gescllschafr . Geb. 1 fl . 36 kr. und 3 fl . 18 kr.
— Land und Leute . Geb . 1 fl. 36 kr. und 5 fl . 18 kr.

Roquettc , Waldmeister's Brautfahrt . M . A. 48 kr.
— Herr Heinrich. M . A .

'
1 st . 45 kr.

— Geschichte der deutschen Literatur . Geb. 6 fl . 54. kr.
Roßmäßler , der Wald . Geb . 15 fl. 6 kr.
v . Rotteck , allgemeine Geschichte fortgesetzt bis auf unsere Zeit . IIBde .

mit 24 Stahlstichen . Geb. 14 fl . 24 kr.
Rückert , Gedichte. M . A. 4 fl.

' 30 kr .
— die Weisheit des Brahmancn . 3 fl . 36 kr.
— Nal und Damajanti . M . A. 2 fl. 42 kr.
— Liebesfrübling . M . A . 2 fl . 42 kr.

Schäfer , Literaturbilder . Geb. 5 fl . 6 kr.
Scheffel , der Trompeter von Säckingen. Eleg . geb . 2 fl. 20 kr .

— Ekkehard . Eleg . qeb . 3 fl . 12 kr.
— Frau Aveutiure .

'
Broch. 2 fl. 20 kr. Geb . 3 fl. — kr.

Jnmvcrus . Broch. 7 fl . Geb . 9 fl . 30 kr .
— Oaucksamus. Broch. 1 fl. 45 kr. Geb. 2 fl. 20 kr.

Schcrr , Schiller und seine Zeit . Geb. 2 fl . 42 kr.

Schiller ' S sämmtliche Werke , complet und in Einzelausgaben zu
den verschiedensten Preisen .

Schleiden , die Pflanze und ihr Leben . 6 fl. — kr.
— Studien . 5 fl . 24 kr.

Schlosser , Weltgeschichte . 19 Bde. Geb. 36 fl . 12 kr.
— Dante . Geb. 2 fl. 54 kr.

Schmidt , Jul . , Geschichte des geistigen Lebens in Deutschland von Lcib-
nitz bis auf Lcssing 's Tod. 2 Bde. 13 fl. 43 kr.

— Geschichte der deutschen Literatur seit Lessing
' s Tod .

3 Bde. 15 fl. 18 tr .
Schödl er , Buch der Natur . Brosch . 4 fl. 12 kr. Geb . 5 fl . — kr .
Schubert , Erinnerungen aus dem Leben der Herzogin von Orleans .

Eleg . geb. 2 fl . 24 kr .



Schulze , bezauberte Rose . M . A . 1 fl. 48 kr. u . 45 kr.
Schwab , Fünf Bücher deutscher Lieder und Gedichte . Geb. 2 fl . 42 kr.— DeutscheVolksbücher. Geb . 3 fl . 9 kr. u . 7 fl . 12 kr.— Die schönsten Sagen des classtschen Alterthums . Mit Kupfern .

3 Bde. Geb . 6 fl. 30 kr.Sbakesveare , Werke . Von Schlegel u. Tieck. 9Bde. Geb. 10 fl . 48 kr.— Dasselbe , übers, v . Mehreren . 12 Bde. Geb . 3 fl . 36 kr.— Vork8 . 7 Bde. Geb . 7 fl. 12 kr.
Sophokles , von Donner . Geb . 4 fl. 3 kr.
Stahr , Lessing . 2 Bde. 3 fl. 36 kr.Stell , die Götter und Heroen des class. Alterthums . Geb. 3 fl. 36 kr.— die sagen des clasfischen Alterthums . 2 Bde. Geb. 5 fl. 24 kr.— Geschickte der Griechen und Römer in Biographien . 2 Bde .

Geb. Ost. 12 kr .v . Sybel , Geschichte der Revolutionszeit . 1 . — 3 . Bd. 10 fl. 48 kr.Lasso , befreites Jerusalem . Geb. 1 fl. 48 kr. M. A. 2 fl. 42 kr.
Legn 6 r , die Frithjosssage , übersetzt v . A . v. Helwig. 39 kr. u . 2 fl . 42 kr .— Dasselbe , übers, von Simrock. 2 fl. 24 kr.— Dasselbe , übers, von Mohnike. 48 kr.— Dasselbe, übers, von G. v. Leinburg. M . A . 1 fl . 39 kr.— Dasselbe , übers, von G . Berger . M . A . 1 fl . — kr.Lschudi , Lbierleben der Alpenwelt. Geb. 4 fl. 30 kr . und 7 fl . 48 kr .
Uhland , Gedichte . M . A . 2 fl . 12 kr., 2 fl. 42 kr. u . 4 fl. 30 kr .— Gedichte u. Dramen . Volksausg . Geb . 2 fl . 30 kr. u. 2 fl. 40 kr.— rramatische Dichtungen . 2 fl. 36 kr .B i ! ui a r , Literaturgeschichte . Geb . 3 fl . 36 kr.

Voß , Luise . Geb.
Waagen , Handbuch der Geschichte der Malerei . Geb.
Wagner , maler. Botanik . Geb.
Weber , Lehrbuch der Weltgeschichte . 2 Bde. Geb.- Weltgeschichte . 1 .- 7 . Bd . I. Abth.Wcnot , Sammlung deutscher Gedichte . Geb.Wieland ' s Oberon . M . A.
Wildermutb ' s Werke . Gesammt - Ausg . 8 Bde . Eleq. qeb .— Auguste. Ein Lebensbild. Eleg . geb.— die Hcimath der Frau . Eleg. geb .— Im Tageslicht. Eleg. geb .

"
— sonntag -Nachmittage daheim. Eleq . geb.— LebensrLthsel. Geb.— Bilder und Geschichten. 2 Bde . Geb .— aus dem Frauenleben . 2 Bde. Geb.— weiblicher Beruf . Geb .— Perlen aus dem Sande . Geb .

Wolfs , poetischer Hausschatz.— Prosaischer Hausschatz.
Zedlitz , Gedichte .

"
Geb.

Zimmermann , der deutsche Kaisersaal. Geb .
Zschokkch Stunden der Andacht. 8 Bde. Geb.— Dasselbe. T . A . 10 Bde. Geb .

'
— Novellen . 17 Bde. Geb.

- fl . 54 kr.
6 fl. 24 kr.
4 fl. 30 kr.
8 fl . 51 kr.

23 fl. 12 kr.
2 fl. 24 kr .
Ist . - kr.
6 fl. 24 kr.
1 fl . 15 kr.
2 fl . 12 kr.
2 fl . 12 kr.
1 fl. 52 kr .
2 fl. 12 kr.
4 fl. 24 kr.
4 fl. 24 kr.
1 fl. 45 kr.
2 fl. 12 kr.
3 fl. 36 kr.
3 fl . 36 kr .- fl. 48 kr.
6 fl. — kr.

13 fl. 30 kr.
11 fl . — kr.
17 fl. 6 kr.

Kochbücher zu den verschiedensten Preise» von 27 kr. an .

Für die früheste Kindheit .
ABE - und Bilderbücher für die früheste Jugend

von 12 kr . bis
'
2 fl.ÄÄL- und Mdrrtakeln f . kl . Kinder . 1 fl. 30 kr.

Anschauungsunterricht , erster , für die
Jugend. 3 fl . 18 kr.Bilder zum Anschauungsunterricht s. d. Jugend .
1 . - 3. Bd . st 3 fl . - 4. u . 5. Bd . st 2 fl. 48 kr.B.ilderbückcr , Münchener . Nr. 1 - 24 st 27

bis 54 kr.
Bilderbogen , Münchener :

schwarz L Buch 1 fl. 45 kr.
kolvrirt L Buch 2 fl. 57 kr.in einzelnen Bogen : schwarz 3 kr

kolorirt 6 kr.Bilderbuch , Stuttgarter. 3 st . 30 kr.Bilderbuch , unzerreißbares . 2 fl . 30 kr.
Bilderbücher , unzerreißbare , aus Leinwand

gedruckr , mir Bildern , von 18 kr. an.
Bilderbücher mit beweglichen Figuren von

1 fl. an .
Bildcrtafcln für die Kinderstube . 2 fl . 15 kr.Biloertateln . lustige . 2 fl. 30 kr.
Bohny , Bilderbuch.

'
3 fl . — kr.

Diefsenbach , goldene Sprüche . 1 fl . 12 kr.— Einmal -Eins. 1 fl. 12 kr.
Hey . 50 Kabeln für Kinder . In Bildern von

Otto Speckter. Prchtausg. schwarz . 2 fl. 6 kr.— Dasselbe, mit kolor. Bildern . 3 fl. 36 kr.— Dasselbe, wohlseile Ausgabe . 54 kr.— noch 50 Fabeln . In Bildern von Otto Speck¬
ter , mit schwarzen Abbildungen . 2 fl . 6 kr.— Dasselbe, mit kolorirten Abbild. 3 fl. 36 kr.— Dasselbe , wohlfeile Ausgabe. 54 kr.

König Nußknacker . 1 fl. 12 kr .
Lausch , Kinderstube. 3 Bdchm. st 1 fl . 12 kr.
Pl etsch , Wie's im Hause geht nach dem Alpha¬

bet . In Holzschnitt von Prof . Bürckner.
Earl. 1 fl. 48 kr.— Was willst du werden 7 Mit23Holz -
ichnitten. Carl. 1 fl. 48 kr.— Dasselbe , zweite Reihe. 1 fl. 30 kr.— Erste u . zweite Reihe in 1 Bd. 2 fl . 42 kr .— «Jute Freundschaft. 1 fl. 48 kr.— Kinderstube . 1 fl. 48 kr.— Jahr aus, Jabr ein . 1 fl. 48 kr.— Daheim . 1 fl . 6 kr.— Im Freien . 1 fl . 6 kr.— Kleines Volk . 1 fl. 48 kr.
Allerlei Schnick - Schnack . 3 fl . 36 kr .

Reinhardt , die verkehrte Welt. 1 fl. 39 kr.Schreibe r's Bilderbücher Nr. 1—5 st 36 kr.— Struwwelpcterbuch . 54 kr.
Struwwelpeter . Von H. Hoffmann . 57 kr.
Im Himmel und auf der Erde. Fortsetz , des

Struwwelpeter v . H . Hoffmann . 57 kr.
Wegener , 30 Fabeln mit Bildern . 1 fl . ,48 kr.30 Werkstätten v . Handwerkern . 5 fl.

'— kr.
Für das mittlere Alter .

Aurelte , Märchen für Kinder . 1 fl. 21 kr.
— Märchen für die Jugend. 1 fl. 39 kr.
— Theater für die Jugend 1 fl. 48 kr.

Bechstein 's Mährchenbnch, mit Bildern von
Richter. 42 kr .

Bilderallerlei zum Nachmalen. 2 Hefte, st 36 kr.

Für die Jugend .
Campe , Robinson der Jüngere. 1 fl. — kr.— Dasselbe. Jll . Ausg : 2 fl. 6 kr.— Dasselbe. Pracht- Ausg . 2 fl . 42 kr.
Claudius , 1001 Nacht st 1 fl . 12 kr. u . 1 fl . 30 kr.— Märchenschatzans 1001 Nacht.

1 fl . 30 kr .
Cvrrodt , Kinderschriften st 54 kr. , 1 fl . 12 kr.

und 1 fl. 30 kr.
Gerstäcker , die Welt tm Kleinen . 7 Bändchen.

1 fl. 12 kr.
GrLbner , Robinson Crusoe. 2 fl . 6 kr.
Grimm , Kinder und Hausmärchen . 54 kr .
Güll , Kinderheimatb . 1 . Heft. 1 fl . 46 kr.— Dasselbe . 2 . Heft. 1 fl . 27 kr.

— Dasselbe . Col. AuSg . 2 fl. 24 kr.
Gumpert , Herzblättchens Zeitvertreib . 3 fl. 36 kr .
Hackländer , Märchen , m . Stahlst. 2 fl . 24 kr.

— Pilgerzug nach Mekka . 2 fl . 24 kr.
Hauff 's Gedichte u . Mährchen . 1 fl. 6 kr.
Hofsmann,Franz,Märchenu .FabelnIfl . 48 kr .

— 150 moral. Erzählungen. 1 fl. 48 kr.— Das bunte Buch. 1 fl . 48 kr.
— Die schönsten Märchen aus 1001 Nacht.

3 fl. 36 kr.
— Kleine dramat. spiele . 1 fl . 30 Ir .

Hoffmann , G . , Märchen . 45 kr . , 1 fl . 48 kr.
Horn , Camve's Robinson der Jüngere. 54 kr.
Kolb , Schauspiele f . d . Jugend. 1 fl . 12 kr.

— Was wollen wir spielend 1 fl. 48 kr.
Marggraff , ans Palast und Hütte. 2 fl . 42 kr.
Musäus , Bolksmäbrcken , von Franz Hoff¬

mann . 2 fl. 12 kr.
Robinson Crusoe von de Foe. Nach Nötiger 's

Bearbeitung erzählt von Heubner .
Mit 111 Holzschnitten. 1 fl. 12 kr.

— des Aeltern Reisen . Neu bearb . von
Hütten. Eleg geb . 2 fl. 24 kr.

Scherer , Räthselbüchlein.
" 36 kr.

Schmidt , kl. Erzählung , u . Mährchen . 1 fl . 12 kr.
Sträßle , bunte Bilder . 1 fl. 36 kr.

— Quellen der Natur . 1 fl . 48 kr.
— aus Wald und Bergen . 1 fl. 12 kr.
— Spiegelbilder . 1 fl. 12 kr.
— unter dem Weibnachtsbaum . 36 kr.

Tschache, Mährchen . 3 fl. 9 kr .
Wagner , neues rllustrirtes Spiclbuch für Kna¬

ben. Geb . 2 fl . 42 kr.
— der gelehrte Spielkamerad . Geb .

2 fl . 42 kr.
— Eiüdeckunqsreisen in Feld und Flur.

1 fl . 30 kr.
— Entdeckungsreisen in der Wohnstube.

1 fl. 30 kr.
— Entdeckungsreisen im Wald und auf

. der Herde . 1 fl . 30 kr.
— Entdeckungsreisen in Haus und Hof .

1 fl. 30 kr.
— eine Alpenreise. -Geb. 1 fl. 30 kr.
— im Flachland. Geb. 1 fl . 30 kr.

Die Welt der Jugend. I . , II . , III . Bd. st 2 fl . 42 kr.
Wildermuth ^ von Berg u . Thal. 2 fl. 24 kr .

— ' aus Schloß u . Hütte. 2 fl. 24 kr .
— Kindergruß . 2 fl. 24 kr.
— Jugendgabe. 2 fl . 24'

kr .
— aus der Kinderwekt. 2 fl . 24 kr.

Barth , C. G . , Erzählungen , st Bdchen . 15 kr.
Hoffmann , Franz , Erzählungen . 120 Bdchen.

st 24 kr.
Horn , Erzählungen . 75 Bändchen st 24 kr.«Nieritz , Erzählungen , st Bdchn . 36 kr. , 54 kr.
Pichler . Erzählungen. st 24 kr.
Schinid , Christ. , Erzählungen . L 24 kr. — 1 fl .
Schmidt , Ferdinand, Erzählungen , st 27 kr.
Schubert , Erzählungen . ü 1b, 24 , 30 kr.
Staudenmayer , Erzählungen . st 30 kr.

Französische Kinderschriften.
Spiele .

Für das reifere Alter .
Aimard ' s, Waldläufer , Freibeuter und Gold¬

gräber v. W agner. 2 fl. 15 kr.
Andersen , sämmtliche «Märchen. 2 fl . 42 kr.

und 3 fl . — kr.— Dasselbe , mit 125 Illustrationen.
Eleg. geb . 4 fl. 3 kr.— avsgewäbltc Märchen. Mit vielen
Illustrationen . 1 fl. 48 kr.

Andrer , Ammgebiet. Geb . 3 fl . — kr.— wirkliche , wabrbaftige Robinsonaden.
Geb . 3 fl. 18 kr.

Arnim , das alle Meriko. Geb. 3 fl . 36 kr.— das heutige Mexiko . Geb . 3 fl. 36 kr.
Bade , der Skalpjäger . 3 fl. — kr.
Biernatzki , Bilder aus der Weltgeschichte .

5 Bände. st 2 fl. 42 kr.Borneck , die Fährtensucher. 2 Bde. 5 fl . 24 kr.— Bieneniäger. . 2 fl. 24 kr.
Böttcher , Sprache n . Schrift . Geb . 1 fl. 30 kr.
Cook , der Weltumsegler. Geb. 3 fl . — kr.
Cooper , Lcderstrumpferzählungen. Prachtaus¬

gabe m . 16 Stahlst . 4 fl- 30 kr.— Dieselben von Stein . 1 fl. 43 kr.— Die Seelöwen. 2 fl . 42 kr .
Creasy , Schlachten. 1 fl . 48 kr.
Dielitz , Germania . 2 fl. 42 kr.— Teutonia . 2 fl. 42 kr.— Mittelalter . 2 fl . 42 kr.— Hellas uns Rom , 2 fl. 24 kr.— Helden det Neuzeit . 2 fl . 24 kr .
Entdeckungsreisen an der Westküste Afrikas.

Geb . 3 fl . — kr.
Falkenstein , Rillerbuch. 3 fl. 36 kr.
Ferry , der Waldläufer . 4 fl . 3 kr.
Die Franklin - Erpedition und ihr Aus¬

gang . Geb . 3 fl. — kr.
Fried mann , ostasiat .Jnselwelt . Geb . 3 fl. — kr.
Gerstäcker , FriHWildau 's Abenteuer. 2 fl . 42 kr.

— der kleine Goldgräber. 3 fl. — kr.— derkleineWallfischfänger. 2 fl. 21 kr.
Geschichten , deutsche, herausg . ». Dir . Vogel.

2 Bde. Mg - geb . 2 fl . 42 kr.
GLH ring . Deutsch !. Schlachtfelder . 2 fl. 15 kr.— Ulrich von Hutten . 2 fl. 15 kr.— Columbus . 2 fl . 15 kr.— A . v . Humboldt's Reisen in dcnAequi-

noctialländ. von Amerika. 1 fl. 48 kr.
Golt , Göttersagen. Geb ,

' 3 fl . 8 kr.
Griesinger , im hoben Norden. 3 fl. 36 kr .



Grimm , Märchen. 2 Bde. 4 fl . 48 kr.
Mährchen aus 1>401 Nachr. 4 fl . 57 kr.

— bunte Bilder . 2 fl. 42 kr.
— deutsche Sagen u . Mährchen. 4 fl . 3 kr.
— Sagen und Mäbrckcn der Griechen

und Römer . Geb. 3 fl . 36 kr.
Grosse u . Otto , Vaterland. Ehrenbuck. Geb.

3 fl . 36 kr. und 4 fl . 42 kr.
— Wohltbater der Menschheit. Geb.

2 fl. 24 kr.
Henning , Wanderungen durch das Gebiet der

Geschichte. 2 fl . 42 kr.
— Rundschau. Hist. Novell. 2 fl. 42 kr.

Hossmann , Jugendfreundf. 1867 . 3 fl. 36 kr.
— Entdeckung Amerika' s . 4 fl . 3 kr.

Jäger , Gesch . der Römer . Geb . 3 fl. 36 kr .
— Geschichte der Griechen. Geb . 4 fl . 6 kr.

Kane , der Nvrdpclfahrer . Geb. 3 fl. — kr.
Kletke , Natur - zmd Sittenbilder . 2 fl . 24 kr.

— neues Skizzenbuch. 2 fl. 24 kr.
— Panorama. 2 fl . 24 kr.
— neues Panorama . 2 fl . 24 kr .
— Reisebilder. 2 fl . 24 kr.
— neue Reijebilder. 2 fl . 24 kr.
— Jala Jala . 2 fl. 24 kr.

Kottenkamp , die ersten Amerikaner i . Westen.
3 fl. - kr.

Krieg und Frieden. Geb. 1 fl . 30 kr.
Kutzner , ein Weltfahrer . Geb. 3 fl . — kr.
Livingstone , der Missionär . Ersorschungsrei -

sen im Innern Asrika's . I . Geb. 5 fl . — kr.
Masius , Mußestunden . Geb. 5 fl . 24 kr .
Müller , Charakterbilder. 3 fl . 9 kr.
Die Nipponfabrer . Geb. 3 fl. — kr.
Oppel , das alte Wunderland der Pyramiden.

Eleg. geb . 3 fl . 54 kr.
Otto , der große König u . s. Rekrut . 3 fl. 48 kr.

— das Buch berühmt gewordener Kinder.
2 Bde. 4 fl . 48 kr .

Pfizer , Geschichte d. Griechen. Geb . 2 fl . 42 kr.
— Gesch. Alexanders d.G . Geb. 2 fl. 42 kr.

Reinecke Fuchs . Erzählt für Alt und Jung ,
von Schmidt . 4 fl . 21 kr . u . 4 fl. 48 kr .

Reisen in den Steppen und Hochgebirgen Si¬
biriens . Geb. 3 fl. — kr.

Richter , deutsche Heldensagen des Mittelalters.
Geb.

Schlimpert u. Otto , Borbilderd. Vaterlands¬
liebe, des Hochsinns und der Thatkrait. 2 Bde.
Geb.

Schmidr , aus Leben u. Geschichte.
— Sage und Geschichte.
— Homer 's Odyssee .
— Völkerbilder aus oer

L 2 fl . 24 kr.
2 fl. 12 kx.
2 fl. 42 kr.
2 fl. 42 kr.

alten Welt .
4 fl . 12 kr.

SigismundRüstig , der Bremer Steuermann.
1 fl. 27 kr .

Staudenmeyer , Blumen vom Sinai .
2 fl. 24 kr.

— Palmblätter für die Jugend.
2 fl. 36 kr.

Stein , der König der Wälder . 2 fl. 42 kr.
Strähle , Land und Leute . 1 fl. 48 kr.
Thomas , das Buch der denkw . Entdeckungen.

4 fl. 48 kr.
Vogel , der Afrika-Reisende . Geb. 3 fl. — kr.
Wagner 'sHausschatz. 2 . Bd . 4fl . 30u . 4 fl . 39 kr.

Wäg » er , Rom . 3 Bde. Ged. L 3 fl. 18 kr .
— Hellas . 2 Bde. Elg. geb . 7 fl. 12 kr.

Weidinger , Friedrich der Große . 1 fl . 48 kr.
— Andreas Hofer . 4 fl . 48 kr .

Naturwissenschaftliche Bilderbücker und
Jugcndschristen .

ABC- und Bilderbuck, naturhistorisches , von W.
Hvffmann . 54 kr.

Berge , Schmetlerlingsbuch. Geb . 7 fl . 30 kr.
Berlin , die Natur. 4 fl . 43 kr .
Bild er tafeln , naturgeschichkliche , für Schule

und Haus. 6 fl . 36 kr.
Bilderbuch , nalurhistorisches. 1 fl. — kr .
Birnbaum , das Reich der Wolken. Geb.

2 fl. 24 kr.
Buch der Geologie. Ged. 4 fl. 30 kr.
Friedrich , Vögel . Geb. 5 fl . 24 kr.
Funke , Naturgeschichte. 6 fl. 51 kr.
Giftgewäckse Deutschlands und der Schweiz.

2 fl . 12 kr .
K Lferbuch , kleines . 36 kr .
Kolb , wilde Thiere aller Ionen . 4 fl. — kr.
Kurr , das Mineralreich in Bildern . 7 fl. 30 kr.
Martin , Naturgeschickte f . d . Jugend beiderlei

Geschlechts . Mit 262 Abbild. 2 fl. 42 kr.
Müller , das Buck der Pflanzenwelt . 2 Bde.

Geb. 5 fl . 24 kr.
Naturgeschichte der Säugelhiere in Bildern

z. Anschauungsunterricht . 3 fl. 36 kr.
— der Vögel. 3 fl . 36 kr.
— der Amphibien . 3 fl. 36 kr .
— der Pflanzen . 7 fl. 30 kr.
— der 3 Reiche . Ein Bilderb . 4 fl. 27 kr.

Naturgeschichte , die , für Kinder , mit 300
kolorirten Abbildungen . 4 fl. 12 kr.

Raupensammler , der kleine . 4 fl. 30 kr.
Rebau , Volksnaturgeschichte . 7 fl. — kr.

— Käserbüchlein. 4 fl . 45 kr.
— Schmetterlingsbüchiein. 1 fl. 45 kr.

Reinsch , Naturgeschichtei . Bildern . 5 fl. 15 kr.
Schmetterlingsbuch , kleines. 36 kr .
Schm etter lingssamm ler , d . kl. 1 fl . 30 kr.
Strähle , Handbuch der Naturgesch. der 3 Reiche .

Mit 500kol . Abb. El. geb . 5 fl. 54 kr.
— kleine Naturgesckickte. Mit kolorirt .

Abbildungen. 1 fl. 36 kr.
— Schmetterlingsbuch. 4 fl. 45 kr.

Thierbilder , nach d. Zonen geordn . 4 fl . 12 kr .
Ule , d. Wunder d . Sternenwelt. Geb. 3 fl. 36 kr.
Volger , Buch d . Erde. 2Bde. Geb . 6 fl. 36 kr.
Wagner , Naturgeschichte . 1 fl . 45 kr.

— Naturschilderungen. 2 fl. 24 kr .
Wend t , Atlas der Naturgeichickic. 8 fl . 24 kr.

Für die weibliche Jugend .
Aguilar , Erziehungsresultate . Cart. 2 fl. 24 kr.

— Lohn einer Mutter. Fortsetzung der Er¬
ziehungsresultate . Cart . 3 fl. 18 kr.

— Mädchenfreundschaft. Cart . 1 fl. 42 kr.
Aurelie , Rest. 1 fl. 27 kr.

— aus Süd und Nord . 4 fl. 30 kr.
— Elisabeth-Album .. 2 fl. 42 kr.

Colshorn , des Mägdleins Dichterwald . Geb.
2 fl . 24 kr.

Crvn , Mädchenleben. 1 fl. 48 kr .
— Magdalenens Briefe . 1 fl . 48 kr.

Cron , die Schwestern. 1 fl. 48 kr.
— Vaterunser . 1 fl. 48 kr.
— Marv. l fl . 48 kr .

Düringsfcld , v . , das Buck denkwürdiger
Frauen. Geb. 4 fl. 42 kr.

Elisabeth , Erzählungen . 1 fl . 48 kr.
Eschenbach , der Seele Schönheit . 2 fl. 15 kr.
Filheß , Erinnerungen . 1 fl. 48 kr.
Halm , Rosen und Dornen . 4 fl. 30 kr.

— Memoiren eines 16jährigen Mädchens.
Ist . 48 kr .

— Agnes. 54 kr.
— In Liebe dienen . 4 st . 42 kr .

Helene , kleine moralische Erzählungen . 54 kr .
Helm , Backfisckckens Leiden u . Freuden . Geb.

1 fl . 39 kr.
Hirschmann , der Großonkel. 4 fl . 48 kr.

— Mädchensxiege! . 2 fl . 15 kr.
— Lebensmai. 2 fl . 15 kr.

Koch , Immergrün. Geb . 1 fl . 30 kr.
LeSke , Jllustrirtes Svielbuck für Mädchen.

2 fl. 42 kr. .
Nathusius , Lagebuck eines armen Fräuleins.

4 fl . 36 kr .
— Tagebuch einer Reise . 4 fl . 27 kr.
— Langenstein und Böblingen .

1 fl . 48 kr.
— oie Geschichten von Christfried und

Julchen . 1 fl. 27 kr.
— Elisabeth . Geb . 3 fl. 48 kr.

Oeser , Weltgeschichte . 3 Bde. Geb. 6 fl . 36 kr.
— Gesckrckte der deutschen Poesie. Eleg .

geb. 6 fl. 36 kr.
— Briefe au eine Jungfrau über die

Hauptgegenstände der Aesthetik . Eleg .
geb. 6 fl. 9 kr.

Osten , Blüthen und Bilder. Geb . 4 sl . 30 kr.
— Eliscn's Wunderknäuel . 4 sl . 6 kr.
— Aus fröhlicher Kinderwett. 4 fl . 48 kr.
— Junge Mädchen. 4 fl . 48 kr .

Sewell , Emmy Herben . 4 fl . 40 kr .
— Tante Sarah . 4 fl . 40 kr.
— Gertrud . 1 fl. 40 kr.
— das Pfarrhaus zu Lanelvn. 40 kr.
— Ursula .

' 2 fl . — kr .
— Katharina Ashw « . 4 fl. 40 kr.
— Ein Blick in die Well . 4 fl . 24 kr.
— Ein Tagebuck aus dem häuslichen

Leben . 4 fl . 24 kr.
Späth , Erzählungen . 2 fl. — kr.

— Maria Werner . Eleg. geb. 3 fl . — kr.
Stein , Felicia . Fragmente aus dem Leben eines

jungen Mädchens. 3 Bde. ä 2 fl. 6 kr.
— Beispielezur Lehreund Warnung. 54 kr.
— Lebensbuch . 4 . Bd . 4 fl . 30 kr .
— Dasselbe. 2 . Bd . 1 fl . 48 kr.
— Blüthen. 54 kr.
— 52 Sonntage. 4 ft . 42 kr.
— Mariens Tagebuch. 1 fl . 30 kr .

Töchteralbum . 43. Bd. Carl. 4 fl. 3 kr.
— Geb . 4 fl . 30 kr. und 4 fl . 39 kr.

Da vidis , Puppmmuller Anna . 54 kr.
Puppenbilderbnch . 27 kr.
Puppenkindertheater . äHest12 kr. u. 15kr.
Puppenkochbücher ä 42 kr. , 15 kr. u. 18 kr.

Bibeln ,

evangelische und katholische Gesang- und Gebetbücher von den einfachsten bis zu den stinken
Einbänden.

Atlanten , Erd- und Himmelsgloben und Tellunen.

Photographien , Kupferstiche und Lithographien.

Außer den hier verzeichneten Büchern sind sämmtliche neuere, wenn auch anderweitig anaezeigte
Werke vorräthig und werden Aufträge auf nicht vorräthige aufs schnellste effectum.

Dr»« »er «I Br « ui>' lö-» Hofbuchdrxckrrei in tkrl«ru»r.
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